

# 印尼雨季發放 解燃眉之急

Arimami Suryo A.

## 選文觀點

適逢雨季，加上疫情，原本生活困苦的印尼民眾無疑雪上加霜。慈濟實業家捐贈一百萬份春節賀禮於今來到雅加達西區發放，減輕民眾生活負擔。

## TZU CHI FOUNDATION

有愛無礙，儘管印尼政府於疫情期間實施禁足令，慈濟慈善的腳步卻不停歇，「一百萬春節賀禮」發放活動依舊為貧困居民持續舉辦中。

### ◎久逢甘霖 溫暖人心

3月9日，三十位慈濟志工帶著五百份春節賀禮，前往雅加達西區哥文·嘉如鎮（Kebon Jeruk）與北柯多亞村（Kedoya Utara），發放每份十公斤大米和二十片口罩的春節賀禮。志工、軍警和當地政府單位合作，在做好標準防疫措施下，幾位民眾代表眾人參加交接儀式，以避免群聚感染。

志工也走入社區發放領物券，拿到領物券的民眾再透過鄰長領取物資。三年前丈夫去世的沙麗妮今天也來領取春節賀禮，辛苦做小生意養育三個孩子的她告訴志工，現在為了家計，一個孩子已不再就學，開計程機車來幫忙家計。對慈濟送來關懷與幫助，沙麗妮說：「感謝真主阿拉！謝謝你們，希望你們平安、健康，這份物資可以減輕我們的負擔。」

與丈夫一起從事小販維生的安琪拉，因疫情影響，生意變差，生活陷入困境。她說：「疫情後，附近很多民眾回老家，我們就沒什麼生意了。」喜獲慈濟送的大米和口罩，讓生活困頓的安琪拉猶如久逢甘霖。「感謝真主阿拉！這些大米暫時能紓解我們一家的日常所需，太感謝了，希望你們好心有好報。」

### ◎減輕負擔 共度難關

由於此區居民多半從事兜售小生意和開計程機車為業，且地形偏低，每逢雨季就淹水。現在正是印尼各地雨季時節，加上疫情影響，讓原本就生活困苦的民眾雪上加霜。慈濟在此刻伸出援手，無疑是為苦難人送上一分溫暖。

出席活動的哥文·嘉如鎮鎮長邵門（Saumun）致詞表揚慈濟印尼分會與印尼實業家以發放物資代替春節慶典的好人好事。「我代表政府和哥文·嘉如鎮的民眾，誠摯感謝慈濟，希望這些物資

能減輕大家的生活負擔。」

軍方代表步兵上校達當（Dadang Ismail Marzuki）感恩慈濟在疫情期間，幫助他所管轄的軍區附近民眾。「今天我代表雅加達西區的印尼國軍感謝慈濟志工與慈濟會員無私的付出，無論精神或物資的幫助，讓有需要的民眾度過難關。」

活動負責人志工黃秀莉感恩有機會付出：「物資不算多，但會聚了眾人的愛心，願能繼續傳遞溫暖與關懷。」

TZU CHI FOUNDATION